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ΠΑΝΔΛΛΑΓΗΚΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΗ΢ 

ΖΜΔΡΖ΢ΗΧΝ – Δ΢ΠΔΡΗΝΧΝ ΔΠΑΓΓΔΛΜΑΣΗΚΧΝ ΛΤΚΔΗΧΝ 

 ΣΔΣΑΡΣΖ 19 ΗΟΤΝΗΟΤ 2019  

ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ ΢ΣΟ ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ:  

ΦΖΦΗΑΚΑ ΢Τ΢ΣΖΜΑΣΑ 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1.  

α) ΢ωζηό 

β) ΢ωζηό 

γ) Λάθορ 

δ) Λάθορ 

ε) ΢ωζηό 

 

Α2.  

1. – β 

2. – γ 

 

Α3.  

1. – δ 

2. – α 

3. –β 

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. Σειίδα 95 ζρνιηθνύ βηβιίνπ Δνκή θαη Λεηηνπξγία Μηθξνϋπνινγηζηώλ. 

http://www.romvos.edu.gr/
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« Οη αθξνδέθηεο απηνί ρξεζηκνπνηνύληαη γηα: 

 Την επικοινωνία με τα υπόλοιπα ολοκληρωμζνα κυκλώματα του υπολογιςτικοφ 

ςυςτήματοσ 

 Την παροχή τροφοδοςίασ και γείωςησ.» 

Β2. Σειίδεο 260 - 261ζρνιηθνύ βηβιίνπ Ψεθηαθά Ηιεθηξνληθά. 

« Τα θπξηόηεξα ραξαθηεξηζηηθά ηωλ κεηαηξνπέωλ D/A είλαη: 

 Διακριτική ικανότητα (resolution) 

 Ακρίβεια (accuracy) 

 Χρόνοσ αποκατάςταςησ (settling time). 

Β3. Σειίδεο 234 – 235 ζρνιηθνύ βηβιίνπ Ψεθηαθά Ηιεθηξνληθά. 

α) «Τν βαζηθό θύηηαξν κηαο SRAM κπνξνύκε λα ζεωξήζνπκε όηη βαζίδεηαη ζε έλα flip – 

flop ην νπνίν απνζεθεύεη ηε δπαδηθή πιεξνθνξία  ελώ ην βαζηθό θύηηαξν κηαο DRAM 

κπνξνύκε λα ζεωξήζνπκε όηη βαζίδεηαη ζε έλαλ ππθλωηή ν νπνίνο απνζεθεύεη ηε δπαδηθή 

πιεξνθνξία ζαλ θνξηίν.» 

β) « Τν πιενλέθηεκα ηωλ DRAM ζε ζύγθξηζε κε ηηο SRAM είλαη ε κεγάιε ρωξεηηθόηεηα 

(άξα θαη κηθξόηεξν θόζηνο γηα ηηο ίδηεο δηαζηάζεηο Ο.Κ.) θαη ε κηθξή θαηαλάιωζε ηζρύνο. 

Μεηνλεθηνύλ ζε ζρέζε κε ηηο SRAM ωο πξνο ηελ ηαρύηεηα .» 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1.  t = N ∙ T => 50 ∙ 4 msec => t = 200 msec  

Γ2. 

 Q4 Q3 Q2 Q1 

Απσική καηάζηαζη 0 0 1 1 

1
νο

 παικόο ξνινγηνπ 0 0 1 0 

2
νο

 παικόο ξνινγηνπ 0 0 0 1 

3
νο

 παικόο ξνινγηνπ 0 0 0 0 

4
νο

 παικόο ξνινγηνπ 1 1 1 1 
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5
νο

 παικόο ξνινγηνπ 1 1 1 0 

 

Γ3.  

α) 128ΚΒ = 128 ∙ 210 ∙ 8 bits = 128 ∙ 1024 ∙ 8 = 1.048.576 bits 

β) Ν =
συνολική  μνήμη  

χωρητικότητα  αριθμών
=

128 ΚΒ

64 Β
= 2 ∙ 22 = 2 ∙ 1024 = 2048 αριθμοί. 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. Τν κήθνο εληνιήο ζε bits είλαη ην πιήζνο ηωλ bits ηεο εληνιήο, νπόηε 14bits 

 

Γ2. Τν ξεπεξηόξην ηνπ κηθξνεπεμεξγαζηή είλαη 64 εληνιέο: 

 

2κ = 64 => 22 = 26 => κ = 6 

 

Ο θώδηθαο εληνιήο απνηειείηαη από 6 bits ηα νπνία είλαη 101101 

 

Γ3. Τν ηκήκα δηεύζπλζεο απνηειείηαη από ηα ππόινηπα 8 bits ηα νπνία είλαη 11011101 

 

Γ4. 𝑡 =
𝑁

𝑓
=

4

1𝐺𝐻
=

4

1∙109
= 4 ∙ 10−9 sec ή 4 𝑛𝑠𝑒𝑐 

 

Γ5. n =
1

4∙10−9
= 250.000.000 εντολές/sec 

 

΢ΥΟΛΗΑ΢ΜΟ΢ ΘΔΜΑΣΧΝ 

Τα ζέκαηα ήηαλ κέηξηαο δπζθνιίαο θαη θάιππηαλ κεγάιν κέξνο ηεο ύιεο. Οη θαιά 

πξνεηνηκαζκέλνη καζεηέο κπνξνύζαλ λα αληαπεμέιζνπλ επηηπρώο. 

 

΢ςγγπαθική επιμέλεια 

Πεπιβολάπη Αλεξάνδπα 

 


